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Suchedniow, 24.04.2020 r.

Oznaczenie postepowania: FN.271.1.2020

Dotyczy: Postgpowanie o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na: "Kredyt dtugoterminowy w wysoko$ci 4 300 000,00 zt na pokrycie
deficytu budzetu w 2020 r. oraz splatg zobowiazan z tytulu wczedniej zaciagnietych
kredytow".

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2, 4 1 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoOwien
publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 1843 ze zm. - dalej ustawa) Zamawiajacy przekazuje odpowiedzi
na pytania do SIWZ.

Pytanie nr 1
Prosimy o informacje¢, z czego wynikaja wysokie naleznosci wymagalne na koniec 2019r. i

jakie dziatania podejmuje Gmina w celu ich odzyskania?

Odpowiedz:

Nalezno$ci dotycza

- funduszu alimentacyjnego kwota okoto 1.770.000,- zt

- naleznosci za wodg i $cieki kwota okoto 385. 000,- zt

- podatkoéw 1 oplat lokalnych, kar za nieterminowe wykonanie inwestycji kwota okoto 2.454.000,- zt

Naleznosci na biezaco sa kierowane na droge egzekucyjna.

Pytanie nr 2 _

Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy wyraza zgode, na zmiang zapiséw w zalaczniku Nr 5 do
SIWZ stanowiacego Projekt umowy w § 1 ust.6:

Z zapisu:

,Okres karencji w splacie kapitalu ustalony jest od dnia przekazania kredytu na konto kredytobiorcy
do dnia 31.12.2020 r.”

Na zapis:

,,Okres karencji w splacie kapitalu ustalony jest od dnia przekazania kredytu na konto kredytobiorcy
do dnia 30.03.2021 r.” ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu w projekcie umowy w § 1 ust. 6.



